



В Оренбургской области для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера в суд направлено уголовное дело в отношении 19-летней местной жительницы, уличенной в тяжком преступлении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летней девушки, уличенной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, что 10 апреля 2011 года, девушка, находясь на проезжей части улицы Молодежная села Верхняя Вязовка Бузулукского района, в ходе ссоры со своим бывшим молодым человеком, нанесла ему удар ножом в шею. От полученных телесных повреждений потерпевший через несколько часов скончался в больнице.

Согласно заключению комплексной судебно-психиатрической экспертизы, на момент совершения деяния и в настоящее время девушка страдает хроническим расстройством психики и нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре. В связи с этим уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

19 Августа 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782338/folder/1048783>